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Informace, zážitky a pobyt na čerstvém vzduchu čeká za každého počasí v sobotu 18. října
návštěvníky Dne lesů nové generace nedaleko Tábora, Brna a Hradce Králové. Jaký
program připravují na dvou a půlkilometrové stezce Velkým huteckým lesem Jihočeši z
Lesů ČR v Zárybničné Lhotě-Smyslově (GPS: 49.4189383N, 14.7367889E)?

„Chystáme práci i zábavu hlavně pro rodiny s dětmi. Lidé mohou na plochách po těžbě, které
necháváme přirozeně obnovit dřevinami, pomoci s úklidem klestu. Tam si taky zkusí změřit klády i
stojící stromy nebo na trenažeru ovládat harvestor,“ řekl tamější koordinátor z Lesů ČR Václav Kalab
a dodal: „Pozornost letos věnujeme zejména dřevu jako obnovitelné surovině budoucnosti.
Návštěvníci se dozvědí všechno důležité o dřevostavbách, tedy i altánech a útulnách, které se dají
postavit rychle a bez větších nákladů“. K vidění bude ale taky třeba ručně vyřezávaný motocykl ČZ
250 z roku 1938, který truhlář Pavel Svoboda z Vysočiny vyrobil ze 40 druhů dřeva.

Za pěkného počasí vzlétnou nad lesy drony, aby zjistily zdravotní stav porostů. Data následně
představí veřejnosti Petr Doležal z Výzkumného ústavu lesního hospodářství a myslivosti. „Zajímavá
bude určitě ukázka laserového pořezu stromů a větví, což se dá využít hlavně při rizikovém kácení a
zpracování nakloněných stromů,“ pokračoval Kalab. Mobilní laboratoř spojenou s aplikací Klíšťapka
přiveze na Táborsko Česká zemědělská univerzita v Praze. Zástupci Klubu českých turistů zájemcům
vysvětlí unikátní český pásový systém turistického značení a určitě dají tipy na výlety. Tým silniční
bezpečnosti upozorní na projekt Na kole jen s přilbou. Na místě bude k vidění i technika, kterou
používají místní dobrovolní hasiči. Ornitologové z Českého svazu ochránců přírody vyvěsí s
návštěvníky budky, poradnu otevřou mykologové. U tamějších tůní, které nechali vyhloubit správci
toků pro povodí Vltavy z Lesů ČR, bude řeč o klimatické změně, zadržování vody v krajině a smyslu
obdobných opatření. Celý program navíc zpestří lesní pedagogové. A o hladu taky určitě nikdo
nezůstane, protože zvěřinové chuťovky z produkce Lesů ČR prostě nelze jen tak, a navíc ve
Smyslově, minout!

Parkovat je možné v areálu Čepro, těšíme se na viděnou…
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